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1.      Napíšeme si on-line DIKTÁT – připrav si linkovaný papír A4. Trémuj na: www.diktaty.ewa.cz
2.      URČOVÁNÍ VĚTNÝCH ČLENŮ – grafické znázornění (zopakuj: značky, jak se ptám, na čem závisí)
Uč. str. 61/7
3.      DRUHY PŘÍVLASTKU – str. 64/16,17 a 65/18,19
4.      Výrazy, které nejsou v. členy – prostuduj tabulku str. 65
Dú: OPIŠ SI DO SEŠITU (nalep, nauč se):
PŘÍVLASTEK
a) SHODNÝ: stojí obvykle před podst. jménem, shoduje se s ním v pádě, čísle, rodě (malý pes)
NESHODNÝ: stojí za podst. jménem, neshoduje se s ním v pádě,… (boty z kůže)
b) POSTUPNĚ SE ROZVÍJEJÍCÍ – (můj první prázdninový zážitek) podts. jméno je postupně rozvíjeno dalšími přívlastky
NĚKOLIKANÁSOBNÝ -(červené,žluté a bílé růže) – se skládá z přívlastků stejné významové řady, můžeme měnit pořadí, oddělujeme čárkou, pokud nejsou spojeny spojkami a, i, ani
c) TĚSNÝ – vyjadřuje důležitou vlastnost, upřesňuje význam, nemůžeme ho vynechat
VOLNÝ – můžeme ho vynechat a nezmění se smysl věty, oddělujeme čárkou
Příklad: Žáci jedoucí na výlet do Prahy se dostaví do sborovny.  - důležité info, TĚSNÝ přívlastek
Dlouhý stůl, obklopený židlemi, byl pokrytý listinami. – není důležité, mohu vynechat, VOLNÝ Pk
 
Procvičovat učivo můžeš zde:
www.onlinecviceni.cz
www.pravopisne.cz
www.testi.cz
www.ucirna.cz
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